

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:30373-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie napraw i konserwacji instalacji budynkowych  
2022/S 013-030373**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 243-640999)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warszawski

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001258

Adres pocztowy: ul. Krakowskie Przedmieście 26/28

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-927

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Zawistowska, Uniwersytet Warszawski, Dział Zamówień Publicznych, ul. Krakowskie Przedmieście 26/28, 00-927 Warszawa, Oficyna pod Wizytkami, pok. 33

E-mail: [agnieszka.zawistowska@adm.uw.edu.pl](mailto:agnieszka.zawistowska@adm.uw.edu.pl)

Tel.: +48 225522508

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.uw.edu.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Konserwacja budynków kompleksu BUW położonych przy ul. Dobrej 56/66, Dobrej 69/70 i Dobrej 72 w Warszawie w zakresie b. budowlanej, sanitarnej, gazowej i elektrycznej [...]

Numer referencyjny: DZP-361/105/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

50700000 Usługi w zakresie napraw i konserwacji instalacji budynkowych

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest konserwacja budynków kompleksu BUW położonych przy ul. Dobrej 56/66, Dobrej 69/70 i Dobrej 72 w Warszawie w zakresie b. budowlanej, sanitarnej, gazowej i elektrycznej wraz z gotowością do usuwania awarii i zapobieżenia rozprzestrzenianiu się skutków awarii.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym warunki, zakres i częstotliwość wykonania usługi określa Załącznik nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej Specyfikacją lub SWZ, pt.: – „Opis przedmiotu zamówienia” wraz z załącznikami.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/01/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 243-640999](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/04/2022

Powinno być:

Data: 27/04/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/01/2022

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**